Matematika 1. fordulo
7-8. évfolyam
Megoldas

Osszpontszam: 35

1., Egy egyenl6szart haromszog keriilete 20 cm. Mekkorak lehetnek a haromszog oldalai, ha
hosszisaguk cm-ben kifejezve egész szam?
Négy megoldas van: a= 2 cm, b= 9 cm

a=4cm,b=8cm

a=6cm,b=7cm

a=8cm, b=6cm (soronként 1 pont)

4 pont
2., Egy négyfos csalad kiilfoldre ment nyaralni, ahol 6 napot toltott el. Az utikoltség dsszesen
210 eurdba keriilt. A szallas fejenként naponta 15 eurd volt. Belépdkre, ennivaldra dsszesen
420 eurdt fizettek. Az ttra 1200 eurdt valtottak be.

a; Hany eurdba keriilt egy fonek a nyaralas? ~ 247,5 euro (1 pont)
b; Hany forintba keriilt a csaladnak a nyaralas, ha 1 eur6 297 forint? 294030 forint (1 pont)
C; A megmaradt eur6t visszavaltottak itthon. Hany forint volt a visszavaltason a veszteség, ha
1 eurdért 290 forintot kaptak? 1470 forint (2 pont)
A d feladatndl ird le a szamolds menetét is!

1470

d; Hany szazaléka a veszteség a szallasért kifizetett 6sszegnek?
106920

-100 =1,37% (2 pont)

6 pont
3., 10 kértya van leforditva az asztalon, a rajtuk szerepld szamok: 0, 1,2, 3,4,5,6,7, 8, 9.
Véletlenszertien kihtizunk koziiliik hetet. A tablazatban 1évo allitasok ezekre a kihuzott
kartyakra vonatkoznak. Tegyél + jelet a megfeleld helyre!
A kihuzott hét szam:

Biztosan igaz Lehet, hogy igaz Lehetetlen
Osszege paros +
Osszege oszthaté 3-mal +
Szorzata paros +
Kozo6tte van ketto, +
amelyek hanyadosa 2
Szorzata paratlan szam +
Ko6zott ha szerepel a 0, +
akkor a szorzatuk 0

6 pont
4., Fejtsd meg a kovetkezd rejtvényt! Azonos betlik azonos, kiilonb6zd betlik kiilonbozd tizes
szamrendszerbeli szdmjegyeket jelolnek.

KA+TI=AT-I

K+A+T+l =21
Két megoldas van:
K=l vagy K=14
A=9. A=38
T=7 i T=2

=4, =7 (2X3 pont) 6 pont




5., Egy iskola négy osztalya vallalta, hogy egy utszakaszon facsemetéket iiltet.
A 7.a osztalynak 19, a 7.b osztalynak 21, a 8.a osztalynak 28 és a 8.b osztalynak 33 tanuldja

2 L 2,
van. Az els6é nap az ut hosszanak a s -¢t iiltették be, a masodik nap a megmaradt rész 3 -at, a

harmadik nap pedig a megmaradt 800 métert. Szamitsuk ki, hany facsemetét iiltetett
mindegyik osztaly, ha tudjuk, hogy a facsemeték egymastol 4 méter tavolsagra voltak iltetve,
¢s az eliiltetett csemeték szama egyenesen aranyos az osztalyokban levé tanulok szamaval!

Hany méter hosszu az utszakasz? 4000 ..
Hény facsemetét iiltettek el Gsszesen? L1001 .......ococviiiiiiiiiiiiii e
Osztalylétszamok: 7.a osztaly: 19 ezek alapjan az iiltetett facsemeték szama : 188

Tbosztaly: 21....coiiiiiii il 208

B.ao0sztaly: 28. ... il 218

8bosztaly: 33, . e 327
(6X1 pont)

6 pont
6., Hanyféleképpen olvashato ki a kdvetkezd tablazatbol a VERSENY sz06, ha a tdblazat bal
felso betiijébdl indulunk ki és az egyes 1épéseket csak jobbra vagy lefelé tehetjiik?
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10 féleképpen
3 pont
7., A hét torpe felvaltva kettesével 6rzi Hofehérke tivegkoporsojat.
a; Hany kiillonbozo parositas lehetsé@es? 2L.......ccooiiieiiiiiiiiieiie e
b; Hapci, Szundi és Morgod 6sszevitatkoznak, nem akarnak egyiitt 6rkodni. Hogyan
valtozik meg most a parok szama?  18.......cccciiiiiiiiiii
(2X2 pont)
4 pont
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